

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 5.28

主啊，月光殘漏盡，四野茫茫，秋池漲，
我如一片飄蓬，斷梗路茫茫，
心中充滿對蛇蠍世代的憎恨，
丹山之鳳，難尋其常蹤。
有志難身，如蟲螂高處，雲端遙不及，
東風無力，百花殘落凋零，
春蠶盡其生命，絲線也已匱乏，
濁酒不排愁苦悶。
明日遙遠如天涯，一朝醒來，我照鏡見白髮蒼蒼，
幽夢無常，皆令人悔恨其短暫，
誰能憐憫孤客，擁抱孤寂中的寒冷？
愁悶的盡頭，將放手一搏，
深宵裡嘆息漫長，但願剪燭時，
能與主你對話於西窗。

主啊，你的恩澤深厚，永遠記載於心，

青春雖不老，但情感長存於內，
禍患不離我們，時刻不忘感謝你的恩典。
主啊，請為我敞開亞門，
讓我得以進入你的懷抱，
尋找平安與安慰，

創世記第 11 章

創世記第 11 章記載了巴別塔的故事，讓我們逐一解說其中的重點和含義。

該章的開始描述了人類在挪亞洪水之後聚集在示拿地平原。他們使用相同的語言和文字，並有一個共同的目標，即建造一座高塔，稱為巴別塔。他們說："來吧！我們要砌造磚，把磚燒透了。" 這項計劃的目的是讓他們的名字顯赫，避免分散到整個地球。

然而，上帝觀看到人類的行動和意圖，看出他們的驕傲和自大。上帝意識到如果人類團結一致，沒有依靠上帝，他們將不斷擴張自己的領域，而忽視上帝的旨意和計劃。因此，上帝作出了干涉的決定。

上帝降臨到巴別塔，混亂了人們的語言，使他們無法相互理解。這樣，人們無法繼續合作，他們的計劃被迫中斷。結果，人們散居在地球各個地方。

這個故事傳遞了幾個重要的信息：

驕傲和自大的後果：人們在巴別塔的故事中，表現出驕傲和自大，企圖建立自己的王國而不依靠上帝。然而，這種驕傲的心態最終導致他們的計劃失敗，並被迫分散到各處。這提醒我們，我們應該謙卑地依靠上帝，而不是依賴自己的力量和智慧。

上帝的主權和計劃：上帝干涉人類的計劃，混亂了他們的語言。這顯示出上帝對人類的主權和掌控，他超越人類的計劃和野心。上帝的旨意和計劃是至高無上的，我們應該尋求順服和遵從他的旨意。

分散和多樣性：巴別塔的事件導致人們散居到不同的地方，形成不同的語言和文化。這種分散和多樣性是上帝的安排，讓人類在地球各地繁衍生息。這提醒我們欣賞和尊重不同文化和語言的多樣性，並尋求和平與合作。

創世記第 11 章中的巴別塔故事，不僅記載了古代的事件，還具有普世的教訓和道德觀念。它提醒我們謙卑地敬畏上帝，順服他的旨意，並尋求彼此的和平與合作。

創世記第 11 章的思考

創世記第 11 章的巴別塔故事引發了許多深思和反省的話題。以下是一些可能引發思考的方面：

驕傲和自大的後果：巴別塔的故事提醒我們，驕傲和自大往往會導致計劃的失敗和分裂。當人們依靠自己的力量和智慧，而不尋求上帝的引導和計劃時，他們容易迷失方向。這激勵我們謙卑地認識自己的局限性，尋求上帝的智慧和旨意。

上帝的主權和掌控：巴別塔事件表明上帝是全能的主宰，他掌握著人類的歷史和命運。無論人們如何計劃和努力，上帝的旨意最終會實現。這提醒我們信任上帝的計劃，順服他的引導，並相信他的智慧超越我們的限制。

分散和多樣性的價值：巴別塔事件導致人們的語言混亂，並使他們分散到不同的地方。這種分散帶來了多樣性和文化的豐富性。我們可以思考如何欣賞和尊重不同文化和語言，並在多樣性中尋求和平、理解和合作。

上帝的懲罰和恩典：儘管上帝混亂了人們的語言，阻止了他們的計劃，但這也可以被看作是上帝的懲罰和同時是一種恩典。上帝的懲罰是為了阻止人類在驕傲中走向更大的毀滅，同時也是對他們的愛和呼召，引導他們回歸上帝。

這些思考可以幫助我們反省自己的態度和行為，尋求與上帝的關係，並尋找在人與人之間建立和平、合作和謙卑的方式。創世記第 11 章的故事提供了豐富的啟示，值得我們深入思考和應用到自己的生活中。